



《佳音·十二月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，平安！

因為不容易看見植物花草變化，城市裡的冬天，彷彿總是在一轉眼的時間變深、變冷。但隨著冬衣的加厚，感恩節剛過，聖誕月也接著來到。

今年的感恩節，因為適逢佳音28週年，佳音電台特別為主持人準備了一場溫馨的家宴，餐桌上沒有特別豐盛的大餐，杯觥交錯的是彼此濃厚的感恩與家人般的情感。平日裡，主持人各自選著適合的時間錄音，許多老朋友們好久不見，當天溫馨的擁抱，彷彿像一件冬日裡溫暖的披肩，傳遞著彼此的關心與思念。

餐會中大家交流著各自工作、生活領域的感言，故事裡有值得慶賀的事大家一起開心，有難題大家也忙著給予最真誠的建議，因為我們是家人，是在主愛裡一同成長、學習的伙伴，正如佳音會客室主持人魏德瑜感動地表示「大家相聚在主愛裡，真是主恩滿溢！」

是的，謝謝所有佳音大家庭裡的每一個成員，感謝您們一直以來用聲音、用您生命裡的馨香之氣讓福音種子慢慢發芽、茁壯、開花……也許有一天，歲月會慢慢凋謝，但聽過佳音的人們，不會忘記這一路上散發的馨香。也謝謝佳音勇士、志工們的擺上，願這一切都將被上帝加倍紀念、豐盛有餘。

而我們親愛的佳音聽友、社群的臉友們，也沒有在感恩的佳節裡缺席！透過臉書佳音舉行了「聽你說微光心事」的留言活動，迴響熱烈，許多人感性地敘述自己曾經被照亮的微光心事……

「已經忘了當時遇到什麼挫折，只記得心情像走在幽暗的深谷，沮喪又孤單，偶然（我想是上帝巧妙的安排），聽到了電台在放『有人在為你禱告』這首詩歌。歌詞真的好美，讓我一直聽一直聽，心裡就重新得了安慰，也想起身邊仍有許多關懷我的家人朋友，不再孤單，心裡重新生出力量。」

「謝謝佳音，雖然在南部的我，無法即時收聽頻道，但佳音在臉書分享的貼文，成為我經歷死蔭幽谷的盼望與力量，我的天父恩待我每天透過佳音的分享，如今來到了迦南美地，不管什麼時刻，我有天父的愛勇往向前直到生命的末了，榮耀歸主！」

被溫暖的一瞬間也許不是光芒四射，卻讓心靈重新看見了希望。也感謝清晨「溪水邊」靈修節目主持人許承道牧師特別在節目中分享，很多忠實的長輩聽友們，雖然不會上網使用社群，卻打電話留下感言，請我們代為上傳「感謝溪水邊許承道牧師的節目，使我每天對生活充滿盼望，且靈性生命也因為節目而有所增長。感謝主！」

看到這些真摯的分享，我們才知道每一個節目、每一首歌、每一篇PO文、每一句問候都是上帝在藉著佳音傳遞溫暖，每一次相逢都是上帝安排好的微光時刻，讓我們彼此更親近，成為信仰生活裡互相激勵的伙伴，讓生命重新得力、閃閃發光。（詳細報導詳見月刊P.20）

十一月秋末，佳音和許多聽眾好朋友們，終於盼來了一場秋高氣爽的羅東礁溪一日遊。這次旅程的重點除了踏青、放鬆之外，重點是關心我們的足部保健。

我們的雙腳承載了我們全身的重量，卻也是全身最先退化的部位，每天必須靠雙腳行走、跑、跳，去我們想去的地方、看我們想看的美景，但卻很少人認真地對待他們，錯誤的姿勢和不適合的鞋子，在每一個行進步伐中，都對腳步帶來很大的壓力與傷害，很多人甚至深受拇指外翻、足底筋膜炎所苦。所以行程中佳音特別帶大家走訪經過國家認證的台灣足鞋觀光工廠，透過專業的導覽和足壓測試，從腳的結構、力學概念、常見足部問題、選鞋及穿鞋的正確觀念、材料的性質及足部因身體的成長而產生的改變，讓我們對足部健康有更深刻的認識。

在這次的旅行中，感謝許多忠實聽友的參與，大家無論是在聽導覽、逛農場、享用自助百匯、落羽松照相、礁溪泡腳的每一站，都留下了層層笑聲和神采奕奕的照片，身心靈在那一刻都在與山林的深呼吸中，得到了釋放！未來等春天到來，還會陸續開放報名，有興趣的朋友記得關注我們的官網，或隨時撥打客服電話先來報名，等行程確定就會優先通知您喔！

提到宜蘭，就不能忘記由宜蘭眾教會聯合舉辦的『2023愛在聖誕、愛在宜蘭』的聖誕月系列活動，從十二月開始，包含員山、羅東、宜蘭縣市，每週六、日均有點燈、聖誕晚會、燈車遊行等，為了讓耶穌降生的大好信息，能被世人看見，佳音和羅東電台團隊也積極地投入協助活動宣傳，設計製作一系列的活動預告影片。在一張張照片的剪輯中，我們看到了閃耀著十字架光輝的宜蘭美景，也深信一定會有許多還來不及認識耶穌的朋友，會在這些福音行動中讓心被點亮，這也將是上帝給佳音最特別的聖誕祝福！

從耶穌降生的那晚開始，人類的歷史有了巨大的改變，上帝親自用祂的故事（history），讓祂完美的兒子耶穌，誕生在不完美的馬槽裡，最後被釘死在十架上，只因為祂深深愛著不完美的我們，而思想上帝與我們之間愛與被愛的真諦，就是紀念聖誕節的意義！讓我們一起把馬槽裡耶穌降生的故事傳給人，透過聖誕月祝福更多得救的靈魂！

祝福所有的弟兄姊妹 聖誕快樂！

佳音電台
董事長

王神助 台長 呂思瑜